KESIT CEKIRDEGi:
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Ornegin kagir gibi cekme dayanimi, basing dayanimindan ¢ok daha az
olan malzemeden yapilmis bir kolonun, tiim kesitlerinde sadece basing
gerilmelerinin meydana gelmesi istenir. Bunun igin eksantrikligin belirli degerin
altinda kaldig: 6yle bir bdlge bulmak olasidir ki, P yiki bu bélgede kaldig
surece kolon kesitinde sadece basing gerilmesi olusur. Bu bolgeye “ kesit
Cekirdegi” denir.

Dikddrtgen kesit icin kesit cekirdegi:

AD ve BC kenarlarinda meydana gelen basma gerilmeleri icin elde edilen
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AD kenarindada basing gerilmesi olusmasi igin parantez icindeki ifadenin

( +) olmasi gerekir.

1-%— 0 dan 1 %\@-— e%— cikar.

NOT: Tlm kesitte sadece basing gerilmesinin meydana gelmesi i¢in y yonundeki
eksantrikligin sinir degeriyle beraber ‘e £ _‘%_ | olmasi gerekir.
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